



4 ноября в России – День народного единства



Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 2006 г.

суббота 1 ноября, 2008 год № 62 (142)

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КРАЯ

Осторожно: АЧС!

Государственная власть, органы местного самоуправления и хозяйствующие субъекты на Ставрополье объединяются в системном решении проблем, вызванных вспышкой африканской чумы свиней. Прошло осеннее совещание под председательством Губернатора края В.Гаврилова, где обсуждались меры по ликвидации очага заболевания и предотвращения его распространения. В нашем районе в совещании приняли участие глава МО поселений района, руководители хозяйств, представители структурных подразделений и ветеринары.

Об обстановке в целом проинформировал начальник управления ветеринарии Ставропольского края В.Сердюков. Также по этой теме выступил начальник управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору – заместитель главного ветеринарного врача РФ С.Захаров. Оба докладчика отметили, что недостаточное внимание к опасности со стороны ряда муниципальных руководителей и директоров хозяйств по-прежнему является проблемой. По словам В.Сердюкова, в отдельных поселениях главы игнорируют свое положение, отсутствием денег, приводят аргумент: «Заполняет у нас – наем не действовать». Обсуждены задачи организации дежурств на дорогах, повышения безопасности сельскохозяйственной деятельности, контроля за свиноголовьем на частных подворьях, эксплуатации скотомогильников.

В нашем районе разработан план мероприятий по предупреждению заноса и распространения вируса африканской чумы свиней, создана специальная комиссия по борьбе с АЧС, в состав которой вошли и главы администраций поселений. Копии письма Ю.Волого, первого заместителя председателя Правительства СК о принятии необходимых мер по предупреждению распространения АЧС получили все руководители хозяйств и главы МО. М.И.Товчигречко, глава администрации района настоятельно рекомендовал выполнить все пункты письма. На следующей встрече, которая прошла 30 октября, каждый глава МО и руководители хозяйств должны принятых мер по предупреждению АЧС на своей территории.

Статьи:

Специалисты управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю сообщают, что африканская чума свиней для человека не заразна, но соблюдать меры личной безопасности при уходе за сельскохозяйственными животными, во время заготовки мяса и мясорубок необходимо. От скота можно подхватить другие тяжелые инфекционные болезни: лептоспироз, бруцеллез, туберкулез, сибирскую язву, сальмонеллез. Не следует покупать мясо и мясные изделия на стихийных рынках, во дворах, без документов, без проверки их качества.

ВНИМАНИЕ!

Африканская чума свиней! (АЧС)

АЧС – вирусная болезнь, возбудителем которой являются только домашние и дикие свиньи (кабаны) независимо от возраста.

Источники заражения!

- укусы кровососущих насекомых (клещи и вши);
- скармливание зараженными пищевыми отходами и зараженными кормами;
- дикие свиньи;
- продукты убоя зараженных свиней;
- автотранспорт, одежда людей, насекомые; грызуны, невосприимчивые домашние животные, находившиеся в местах боен и склотов.

Клинические признаки:

- температура животных повышается до 41-42 градусов С;
- пропадает аппетит;
- повышается жажда;
- животные угнетены и все время лежат;
- проявляются истечения из носа и глаз, отмечается запор, а затем понос;
- супоросные свиноматки абортуются;
- наблюдаются кровотечения из носа и нервные расстройства (судороги, параличи конечностей);
- на коже живота, ушей, внутренней поверхности бедра возникает кровоизлияние;
- на 7-10 день животные погибают,

АЧС не лечится. Вакцины против нее нет.

НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ:

- не допускать выгульное содержание свиней в частных подворьях населения, крупных и мелких товарных свиноводческих фермах;
- следить за клиническим состоянием свиноголовья;
- проводить обработку свиней, мест их содержания подожками паразитов и насекомых, уделять особое внимание обработке животных против клещей;
- не допускать использование пищевых отходов и корма свиньям без предварительной проварки.

НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЕМ:

При всех случаях заболевания свиноголовья, при наличии клинических признаков, гибели домашних свиней, немедленно информировать ветеринарную службу по телефонам 3-14-56, 3-16-58

ЗАПОМНИТЕ: Люди данной болезнью не болеют.

Администрация МО г.Нефтекумск.

Просьба к Вам

В целях предотвращения возникновения и распространения Африканской чумы свиней на территории района убедительная просьба к владельцам животных своевременно и 100% предоставлять специалистам государственной ветеринарной службы свиноголовья для проведения ветеринарно-профилактических мероприятий.

Райветстанция.

Почта – в праздничные дни

3 ноября – все почтовые отделения работают по обычному режиму, однако, в соответствии со ст. 95 ТК РФ рабочий день будет сокращен на 1 час.

4 ноября – для всех почтовых отделений связи выходной день

Неблагоприятные дни

6, 10, 12, 15, 18, 21, 26, 28



«Единство» – наш девиз!
Единственный и верный. России будущее мы, Мы – звездочки Вселенной.

Мария БАСИНА п. Затеречный

Уважаемые жители Нефтекумского района!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем народного единства! Мирное и поступательное развитие нашей страны невозможно без объединения людей, сотрудничества и солидарности. 4 ноября мы вновь обращаемся к истокам, отдаем дань отечественным традициям, думаем о будущем, о необходимости веры в добро и в справедливость, помогающей нам строить счастливое будущее для наших детей и внуков. Почти сразу после этого праздника мы отмечаем очередную годовщину Октября. Этот день также нужен нам для того, чтобы еще раз обратиться к урокам нашей великой истории, которые напоминают нам, что сохранение исторической памяти, уважение различных точек зрения, терпимое отношение друг к другу – залог стабильной и благополучной жизни. Желаем вам, уважаемые земляки, неизменной веры в завтрашний день, здоровья, счастья, согласия, мира и добра!

П.А.Лиманов. Глава Нефтекумского муниципального района Ставропольского края
М.И.Товчигречко. Глава администрации Нефтекумского муниципального района СК.

Краткой строкой

29 октября 2008 года состоялось очередное заседание Совета депутатов города Нефтекумск, на котором были рассмотрены 9 вопросов. В частности депутаты, в соответствии с федеральным законом, утвердили положение о координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства города Нефтекумск, также были утверждены Правила благоустройства и обеспечения санитарного состояния прилегающих территорий, рассмотрен и утвержден порядок перевода нежилого помещения в жилое и жилого в нежилое и порядок проведения ремонтно-строительных работ по переустройству и перепланировке помещений. Вел заседание А.Н. – Васильев, председатель Совета депутатов города.

Команды спортсменов муниципальных образований поселения района приняли участие в районной спартакиаде, которая прошла в МУП СК «Стар». Обязательным требованием к спортсменам было участие в составе команды главы МО или его заместителя. Об итогах соревнования читайте в тематической полосе «Спортивные Вести Нефтекумья».

ПОДПИСКА – 2009

Обращение

Уважаемые руководители предприятий, учреждений района!

С 26 октября по 4 ноября 2008 года в стране проходит Всероссийская Декада подписчика. Творческий коллектив общественно-политической газеты «Ставропольская правда» всегда шагает в ногу со временем, внедряет новые идеи и совершенствует свою работу. Само издание и многие его сотрудники ежегодно удостоиваются высших профессиональных наград краевого, всероссийского и международного уровня. Администрация Нефтекумского муниципального района призывает вас при проведении подписки на I полугодие 2009 года не забыть подписаться на краевое издание.



Погода в доме

Неделя на Нефтекумье предстоит без осадков. Температура ночью +2, +7; днем 9, +15.

Ветер восточный, северо-восточный 3-9 м/с. В конце недели возможен дождь.

ЮБИЛЕЙ КОМСОМОЛА

Делегация района

В краевых торжественных мероприятиях по случаю 90-летия комсомола, которые проходили в г. Ставрополе в среду, 29 октября, приняла участие делегация ветеранов комсомола нашего района. Делегацию возглавил Н.Гавришченко, первый заместитель главы администрации НМР, бывший первый секретарь Ипатовского РК ВЛКСМ.

Собинфо.



Организационный комитет в преддверии юбилея ВЛКСМ. Читайте стр. 2

У наших соседей

В Левокумском районе, в прошедшую субботу прошли торжественные мероприятия, посвященные юбилею ВЛКСМ.

В ДК состоялся районный фестиваль комсомольской песни.

16 учащихся школ в торжественной обстановке были приняты в ряды Союза молодежи Ставрополья. Группа ветеранов комсомола, за активное участие в организации комсомольского движения на Ставрополье и оказание содействия в реализации молодежной политики в Левокумском районе была награждена Почетными грамотами администрации Левокумского муниципального района и районной общественной организацией «Союз молодежи Ставрополья».



НЕФТЕКУМЬЯ

29 октября исполнилось 90 лет со дня образования Всесоюзной молодежной организации имени В.И.Ленина. В свое время школу Ленинского комсомола прошло более 200 миллионов советских людей. История комсомола – это история нашей страны, это наша молодость, молодость наших родителей, дедов, прадедов... Именно они – комсомольцы, первыми шли на сборные пункты комсомолов в годы Великой Отечественной, осваивали целину, строили Байкало-Амурскую магистраль, да и просто были молодыми...

И сегодня, как никогда раньше, пришло время отдать дань комсомолу и приложить все усилия, чтобы опыт успешной работы и накопленные десятилетиями традиции работы с молодежью не были безвозвратно утрачены.

К празднованию этого юбилея Нефтекумский район начал гото-



вить заранее. В течение текущего года на страницах газеты «Вести Нефтекумья» публиковались воспоминания комсомольцев Нефтекумья, исторические фотографии, комсомольские песни и стихи. Учась в образовательных учреждениях района принимали активное участие в краевой викторине, посвященной 90-летию ВЛКСМ, в сборе средств на создание памятного комсомольца Ставрополя, в массовых спортивных мероприятиях посвященных юбилейной дате. В районном историко-краеведческом музее была представлена экспозиция



«Комсомольцы всех поколений Нефтекумского района», в администрации НМР был выпущен песенник «Юность комсомольская моя».

Непосредственно к торжественному районному мероприятию, посвященному празднованию юбилея комсомола, которое состоялось 24 октября, вышел в свет праздничный буклет «Нефтекумье. Комсомолу - 90!», изданный редакцией нашей газеты, ставший подарком всем комсомольцам прошедшего столетия.

На праздник приглашены как ветераны, активисты комсомола, прибывшие со всех уголков Не-

90 ЛЕТ ВЛКСМ



МЫ родом из КОМСОМОЛА!

текумского района, так и представители современных молодежных общественных организаций.

Встреча с единомышленниками через многие годы всколыхнула в сердцах бывших комсомольцев волну воспоминаний о юности, о том, с каким энтузиазмом они строили светлое будущее, как породненные одной великой идеей отдавали Родине свои силы, свой талант, свою энергию...

В числе почетных гостей на празднике присутствовали комсомольско-активисты нашего района, секретари райкома ВЛКСМ разных лет, ре-

сомольская работа. Особую признательность хочется выразить сегодня уважаемым ветеранам комсомола, которые были всегда впереди: и в бою, и в труде. Я считаю, что комсомол – это не только память прошлых лет, но и хороший пример для молодежи района, которая, я уверен, внесет достойный вклад в дело развития и процветания родного района, края, страны.

Поделился воспоминаниями В.П.Шиянов, с 1984 по 1987 он руководил комсомольской организацией нашего района, а сегодня возглавляет ОАО «Нефтекумскрайгаз».



ководители первичных комсомольских организаций. В их числе Т.Алешина, Н.Толкольников, Ах. Галджев, Н.Галджев, Л.Филиппова, Т.Молчанова, Н.Стржако, Л.Валуева, А.Потосов, Б.Гундина и многие-многие другие.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава Нефтекумского муниципального района П.Лиманов. Он подчеркнул, что история комсомола неразрывно связана с историей нашего района, нашей Родины, именно комсомол дал многим представителям молодого поколения путевку в жизнь. И хотя прошли годы, и многое изменилось в современной жизни, но неизменным остался характер бывших комсомольцев – боевой и беспокойный.

Эстафету поздравлений продолжил глава администрации НМР М.И.Товчигречко: «Сколько бы лет ни прошло, день рождения комсомола – это особенный праздник, ведь бывших комсомольцев не бывает. Есть ценности, которые со временем становятся дороже, и в первую очередь это общение людей, единомышленников, с которыми связывает прошлая ком-

Именно в эти годы по всей стране набирала обороты новая форма деятельности комсомольско-молодежных коллективов – это строительство МЖК (молодежных жилищных комплексов). Не обошло данное веяние и родное Нефтекумье, в короткие сроки в Нефтекумске, руками комсомольцев, был возведен

единственный жилой дом, в котором отсутствует многоквартирные комплексы. «Сколько усилий было приложено, чтобы отстоять данную планировку дома!» – вспоминал Василий Павлович «Без чего такое молодая семья? Через год-два в семье уже есть ребенок, а то и двое! И как им размещаться в одной комнате? Это опять становится в очередь, ждать годами... А мы отстояли свой проект, доказали свою правоту».

Заем на сцену поднялся бывший секретарь РК ВЛКСМ Левуюкумского района, а ныне житель Нефтекумского, шеф-редактор районной газеты «Вести Нефтекумья» Леонтий Иванович Киселев.

– Через комсомол прошли мно-

гие поколения советских людей, это они – юноши и девушки, с искренней верой боролись за идеалы нашего светлого будущего, верили в добро и справедливость. Мне выпала огромная честь быть комсомольцем, а в 70-е годы я возглавлял райком комсомола Левуюкумского района. И я с величайшей благодарностью вспоминаю то время, когда мы и соревновались, и дружили с соседней комсомольской организацией Нефтекумского района. Я вспоминаю замечательных, энергичных ребят – И.Козлова и Т.Вабкину, оставивших наиболее яркий, заметный след в истории комсомола Нефтекумья. Хочу представить вам проинформированный и изданный по инициативе администрации Нефтекумского муниципального района праздничный буклет, посвященный юбилею ВЛКСМ. Хочу отметить, что в нем собрана всего лишь малая часть всех тех добрых дел, которые



совершали комсомольцы Нефтекумья минувшего столетия. Это наша дань памяти и уважения всем тем людям, у кого в сердце по сей день, живет комсомол...

Ну и какой же праздник обходится без подарков? Для всех почетных гостей юбилейного вечера администрация Нефтекумского муниципального района приготовила особые подарки с комсомольской атрибутикой. И завершением праздника стало традиционное танцевальное шоу артистов театра «Смайл» из города Ставрополя, доставившее немало удовольствия, как представителям молодого поколения, так и ветеранам-комсомольцам прошлых лет.

Подводя итоги, можно с уверен-



ностью заявить, что комсомол не канул бесследно в лето. Остались его Деды, остался его Дух. Жива память людей о бескорыстной юности, комсомольском братстве. Комсомол останется в нашей истории как символ мужества и героизма, беззаветного служения Отечеству. Это знают ветераны, но это надо знать и входящим в жизнь молодого поколения, на чьи плечи ложится груз ответственности за будущее России.

Текст и фото Л.ДАЦКО

Заседание штаба

О КГП, туберкулезе и...

На очередном расширенном заседании рабочей группы и оперативного штаба по предупреждению заноса, распространения и ликвидации особо опасных заболеваний животных и птиц на территории Нефтекумского муниципального района, где присутствовали главы МО поселений, обсудили итоги работы и наметили первоочередные задачи к эпидсезону предстоящего года. Говоря об итогах, С.Каунов, заместитель начальника ТОУ Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Буденновске, заместитель председателя рабочей группы, заметил, что проведенный комплекс мероприятий по борьбе с КГП явно недостаточен. В этом году зоотрупа, которая постоянно функционирует на территории района, выявила заклещенность скота до 100%. Точечная обработка пастбищ, купка скота – одна из основных в части выполнения мероприятий по профилактике КГП. – Но в некоторых МО, в частности в с. Кара-Тюбе, п. Зункар и других, испускать скот не смогли, так как не было расколов (специально оборудованных мест для купания животных), – сказала Г.Царева, главный ветеринарный врач района.

В период летней оздоровительной кампании детей и подростков все необходимые меры по профилактике КГП были приняты: приобретены в достаточном количестве аттационные лицевки, репелленты, проведена акарицидная обработка территории пребывания детей.

О мерах по подготовке к эпидсезону триппа ОБВИ рассказал в своем выступлении М.Р. Магомедов, заместитель главного врача по поликлинической работе. Самый эффективный способ против этих болезней – вакцинация. В этом году вакцины, выделенной по нацпроекту «Здравоохранение», хватит лишь для иммунизации 16% населения. В первую очередь ее пройдут дошкольники, учащиеся начальных классов, медицинские работники и жители района старше 50 лет говорилось в выступлении. Он обратился к главам МО с предложением изыскать возможность для приобретения вакцины для иммунизации жителей, что должны сделать и работодатели предприятий и организаций в срок до конца ноября.

Члены комиссии решили во все предприятия и организации района направить письма о необходимости приобретения вакцины для иммунизации своих сотрудников.

Главный ветеринарный врач района Г.Н.Царева говорила о ситуации по туберкулезу, бруцеллезу и о мерах по предупреждению заноса вируса африканской чумы свиней.

Если по туберкулезу животных наш район благополучен: у исследованных весной около 16 тыс. животных болезнь не выявлена, то туберкулез среди населения вызывает тревогу, особенно среди детей. Основной причиной такой ситуации является недостаточное флюорообследование населения, считают участники заседания. Некоторые жители не проходят флюорографию по 2-3 года подряд, а ведь главный фактор в выявлении этой болезни является выявление ее на ранней стадии. Неблагополучная ситуация складывается в районе и по бруцеллезу. На наличие этой болезни исследовано 16 животноводческих пунктов, где выявлено 7 больных жителей.

Меры по предупреждению заноса африканской чумы животных в районе предприняты, считает главный ветеринарный врач района. Все имеющиеся поголовье вакцинировано. Обезопасив свиноматок, показал, что в помещениях чисто, они закрыты, имеются дезсредства.

Председатель рабочей группы М.Х. Джуманязов, заместитель главы администрации НМР, главный фактор в выявлении этой болезни является выявление ее на ранней стадии. Неблагополучная ситуация складывается в районе и по бруцеллезу. На наличие этой болезни исследовано 16 животноводческих пунктов, где выявлено 7 больных жителей.

Собинфо.

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ – 2008

Вы служите, мы вас подождем



Первая отправка в войска граждан, достигших призывного возраста, в районе состоялось 17 октября. На сегодняшний день уже влились в армейские ряды 59 наших земляков. В первую очередь призывниками комсомольцы подрайона Северо-Кавказского военного округа. Всего же этой осенью пополнят Вооруженные силы РФ около 300 юношей нашего района.

настроение праздника. После построения новобранцев военный комиссар района полковник А.Маслеников сдал рапорт главе администрации НМР М.Товчигречко. Участники праздника по традиции возложили цветы к мемориалу Великой Славы и памятник погибшим воинам интернационалистам «Журавли», где в этот день членами д/о «По-

себя настоящим мужчиной. Именно таким должен быть каждый из преодоления трудностей, закаляет характер. Служите честно, добросовестно. Помните, что дома вас ждут родители, родные и близкие. Мы знаем, вы не поведете свой район, аут или село. В добрый путь и скорого возвращения, – сказал в поздравительной речи М.Товчигречко, глава администрации Нефтекумского муниципального района.

Военный комиссар района полковник А.Маслеников говорит о том, что новобранцы этого призыва будут проходить службу на территории ЮФО, за исключением горячих точек, государство позаботилось в этом вопросе. Пожелал им свято выполнять Воинскую присягу и воинские уставы, отслужить достойно и добросовестно этот короткий срок и вернуться к родным и близким, на малую свою родину.

Участники 11 класса А.Чернышева пожелала удачи в военной службе новобранцам от имени молодого поколения.



иск» был организован Пост №1. В зале Центра внешкольной работы мальчишек ждал праздничный концерт. Приглашенные говорили теплые слова поздравлений и напутствия будущим солдатам.

– Наступает момент, когда каждый из вас может почувствовать

датам обратилась член Комитета солдатских матерей А.Шиянова. Своим музыкальным поздравлением адресовали призывникам из каждого МО поселений района танцевальную и певческую коллективы ЦВР и Дома культуры города. Заключением праздника стал наказ призывникам:

...Пусть тебе сопутствует по жизни Искренность во всем и до конца, Верность долгу, преданность Отчизне, Имя гражданина и Родина!

Р.САЛИЕВА. фото: Л.ДАЦКО

В.Ивашенко г. Нефтекумск

Присяга

Внуку Николаю Новикову
На военном пути праздничный вид,
В парадной форме жолк весь стог.
В полк призывает новых ребят,
Каждый из них будет добрый солдат.
И Новиков Коля присягу принял,
Клятву на верность Родине дал.
Клятва дается только лишь раз,
Что выполнит точно военный приказ.
Он будет сражаться, умело стрелять
Львм для того, чтоб страну защитить
От погубы, небойсь незваных «госте»,
Чтоб не было в семьях печальных вестей,
Чтоб жили как надо в родимой стране
И не было места кровавой войне.
Чтоб мирное небо хранило покой,
А каждый солдат возвращался домой.
Пожэ ж на плиту призываю присягу
На верность стране и Российскому флагу.

тематическая полоса №10

Человек - Закон - Ответственность

- ЗА ПРАВОВУЮ КУЛЬТУРУ НАСЕЛЕНИЯ!



МИРОВНЫЕ СУДЬИ РАЗЪЯСНЯЮТ

Законные представители в суде

Законные представители защищают в суде права и охраняемые законом интересы недееспособных и ограниченно дееспособных граждан.

Не обладающий процессуальной дееспособностью гражданин, не достигший 14 лет, а также граждане, признанные судом недееспособными вследствие психического расстройства. Они не могут лично вести дела в суде, их права и интересы защищают законные представители - родители, усыновители, опекуны.

Несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет, а также граждане, признанные судом ограниченно дееспособными вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами, не могут сами вести дела в суде. Их права защищают родители, усыновители, попечители, однако суд обязан привлечь к участию в таких делах самих несовершеннолетних граждан или граждан, признанных ограниченно дееспособными.

В случаях, предусмотренных законом, по делам, возникающим из гражданских, трудовых, семейных, кооперативных, публичных и иных правоотношений и из сделок, связанных с распоряжением полученным заработком или доходами от предпринимательской деятельности, несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет имеют право лично защищать свои права и охраняемые законом интересы в суде. Привлечение к участию в таких делах родителей, усыновителей или попечителей несовершеннолетних для оказания им помощи зависит от усмотрения суда.

Законные представители наделяются в гражданском процессе широкими полномочиями. Они вправе совершать от имени представляемых все процессуальные действия, право совершения которых принадлежит представляемому, в том числе перечисленные в ст. 54 ГК РФ распорядительные действия. На совершение распорядительных действий законному представителю, в отличие от других представителей, особых полномочий не требуется.

Вместе с тем закон устанавливает определенные ограничения прав законных представителей. Так, в соответствии со ст. 37 ГК РФ опекун не вправе без предварительного разрешения органов опеки и попечительства совершать, а попечитель - давать согласие на совершение сделок по отчуждению, в том числе обмену или дарению имущества подопечного, сдаче его в аренду, в безвозмездное пользование или в залог, сделок, влекущих отказ от принадлежащих подопечному прав, раздел его имущества или выдел из него долей, а также любых других сделок, влекущих уменьшение имущества подопечного.

Исходя из этого, суд не должен принимать отказ законного представителя от иска или признание им иска по спору о наследстве или какому-либо иному имущественному спору, в котором стороной является подопечный, если на это в деле нет согласия органа опеки и попечительства.

Опекун, попечитель, их супруги и близкие родственники не вправе совершать сделки с подопечным, за исключением передачи имущества подопечному в качестве дара или в безвозмездное пользование, а также пред-

ставлять подопечного при заключении сделок или ведении судебных дел между подопечным и супругом опекуна или попечителя и их близкими родственниками (п. 3 ст. 37 ГК РФ).

Установленные законом ограничения прав опекунов и попечителей преследуют одну цель - надежно гарантировать имущественные права и интересы недееспособных и ограниченно дееспособных граждан.

Законные представители имеют право поучить ведение в суде дела другим лицу, избранному ими в качестве поверенного, и участвовать вместе с ним в процессе.

В соответствии со ст. 53 полномочия представителя, как правило, должны быть оформлены письменно, и только в случаях, указанных в ч. 6 данной статьи, они могут быть выражены на суде в устном заявлении доверителя, занесенном в протокол судебного заседания, или письменном заявлении доверителя в суде.

Письменные документы, в которых выражены полномочия представителя, могут быть различными в зависимости от того, кто выступает в суде представляемым и представителем.

Граждане и организации выдают своим представителям доверенности. Доверенностью признается письменное уполномочие, выдаваемое одним лицом другому лицу для представления перед третьим лицом (ст. 185 ГК РФ).

Согласно ст. 186 ГК РФ срок действия доверенности не может превышать трех лет. Если срок в доверенности не указан, она сохраняет силу в течение года. Доверенность, в которой не указана дата ее совершения, ничтожна.

Доверенности, выдаваемые гражданами, должны быть удостоверены в нотариальном порядке. Полномочия адвоката на ведение дела в суде удостоверяются ордером, выданным адвокатским кабинетом, коллегией адвокатов, адвокатским бюро или юридической консультацией.

Право адвоката на совершение распорядительных действий, перечисленных в ст. 54, должно быть удостоверено доверенностью, выданной представляемым.

В соответствии с ч. 6 ст. 53 полномочия представителей могут быть определены также в устном заявлении, занесенном в протокол судебного заседания, или письменном заявлении доверителя в суде.

Представитель, полномочия которого не оформлены либо оформлены ненадлежащим образом, не может быть допущен судом к ведению дела. Процессуальные действия, совершенные таким представителем, не порождают правовых последствий.

В соответствии со ст. 54 ГК РФ, при наличии надлежащим образом оформленных полномочий на ведение дела в суде представитель допускается в процесс и приобретает право на совершение всех тех процессуальных действий, которые вправе совершать сам представляемый в суде. Он имеет право знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, снимать копии, заявлять отводы, представлять доказательства, участвовать в исследовании доказательств, заявлять ходатайства и ходатайства, участвовать в деле, свидетелем и экспертом, заявлять ходатайства и др.

Объем полномочий представителя по делу должен быть проверен судом.

Именская И.И. Помощник мирового судьи судебного участка № 2.

мелкорозничной сети, осуществляющих продажу товаров с нарушением санитарных правил.

Так Согласно Постановлению Главного государственного санитарного врача РФ от 07.09.2001 №23 (в ред. 03.05.2007г.) «о введении в действие санитарных правил» п. 9.14 Раздел 9. Питательные требования к мелкорозничной сети) продавец (владелец) должен иметь при себе и предъявлять должностным лицам государственной санитарно-эпидемиологической службы личную медицинскую книжку установленного образца, документы, подтверждающие происхождение, качество и безопасность реализуемой продукции.

Таким образом, чтобы бы избежать административной ответственности, предусмотренной ст. 14.4 ч. 2 КРФобАП, за торговлю пищевыми продуктами с нарушением санитарных правил, продавцам необходимо пройти медицинский осмотр и иметь при себе личную медицинскую книжку.

Помощник мирового судьи судебного участка №3 Нефтекумского района.

Представитель, полномочия которого не оформлены либо оформлены ненадлежащим образом, не может быть допущен судом к ведению дела.

СЛЕДСТВЕННЫЙ ОТДЕЛ ПО СК ПРИ ПРОКУРАТУРЕ СК СООБЩАЕТ

Статья № 4 ПО ФАКТУ ОСКОРБЛЕНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВЛАСТИ

«Воследуется преступление по факту оскорбления представителя власти при исполнении им должностных обязанностей»

Данное событие произошло 5 сентября 2008 года гражданином К, находящим по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, с.Авицуклак, ул.Нефтекумский, действующим из жилищно-коммунального хозяйства, публично в присутствии посторонних лиц гражданами С и В, умышленно, в неприличной форме стал оскорблять уполномоченного милиции ОВД по Нефтекумскому району М, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей. Гражданин К выразился в адрес уполномоченного трубой неназванной бранью оскорбляющей его честь и человеческое достоинство.

При указанных обстоятельствах гражданин К осознавал публичный и унижающий характер своей оценки личности потерпевшего, а так же то, что УМ ИК №1 Нефтекумского района М является представителем власти, при исполнении служебных обязанностей.

Таким образом, своими умышленными действиями К совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, то есть публично оскорбил представителя власти при исполнении им должностных обязанностей, в связи с чем истязался.

В настоящее время проводится расследование.

Е.А.Нарыжный. Следователь Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления СК при прокуратуре РФ по СК юрст 3 класса.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО ТУКОЙ-МЕТКЕБСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА СК РЕШЕНИЕ

17 октября 2008 г. а. Тукой-Меткеб №112

О наложении на имущество физических лиц в соответствии с законами Российской Федерации от 9 декабря 1991 г. №1001-1 «Об отмене и признании недействительными указаний органов муниципальной администрации, Совет депутатов муниципального образования Тукой-Меткебского сельсовета,

Инвентаризационная стоимость имущества	Ставка налога
до 300 тыс.рублей	0,1 %
от 300 тыс.руб. до 500 тыс.руб.	0,2%
свыше 500 тыс.руб.	0,3%

1. Установить следующие ставки налога на строения, помещения и сооружения, расположенные в границах муниципального образования Тукой-Меткебского сельсовета в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости (типа использования):
2. От уплаты налога на имущество физических лиц освобождаются категории граждан, указанные в ст. 4 Закона Российской Федерации «о налогах на имущество физических лиц». Лица, имеющие право на льготы, указанные в ст. 4 Закона Российской Федерации 2 «о налогах на имущество физических лиц» самостоятельно представляют необходимые документы в ИКР №1 Нефтекумского района Нефтекумского края, находящуюся по адресу: г. Нефтекумск, ул. Советская, 11а
3. Уплата налога производится владельцами равными долями в два срока - не позднее 15 сентября и 15 ноября.
4. Настоящее решение подлежит обязательному опубликованию в ежедневной газете Нефтекумского района «Вести Нефтекумья».
5. Настоящее решение вступает в силу января 2009 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
6. В случае если в течение 106 календарных дней со дня вступления в силу настоящего решения №12 от 24.10.2007 года физлицом управлению ситу.
7. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на администрацию муниципального образования Тукой-Меткебского сельсовета.

Б.А.Аджиев. Глава МО, председатель Совета депутатов Тукой-Меткебского сельсовета.

ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Ответственность за отбращение

Ш. и К. приговором Нефтекумского районного суда от 30.06.2008 года осуждены по ч. 3 ст. 162 УК РФ к 4 годам лишения свободы каждый с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Ш. и К. признаны судом виновными в том, что 29.12.2007 года группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, совершили насилие в целях лишения качества имущества, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья на жительницу с. Кара-Побе, Нефтекумского района, Ставропольского края, А, при этом причинив вред денежного характера, которые были у потерпевшей, а именно 1700 рублей.

Судебной коллегией по уголовным делам Ставропольского краевого суда приговор Нефтекумского районного суда оставлен в силе.

Ответственность за сбыт наркотиков

Г. Приговором Нефтекумского районного суда от 08.07.2008 года осужден по ч. 3 ст. 30, «б» ч. 1 ст. 228.1 УК РФ к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Г. Признан судом виновным в том, что он работал в ФГУ ЛИИ-8 УФСИН России по Ставропольскому краю, 15.01.2008 года с целью получения материальной выгоды незаконно сбыл контроль обмена наркотических средств производимых «проверочная закупка» в ходе которой был выявлен и пресечен факт незаконного деяния.

Судебной коллегией по уголовным делам Ставропольского краевого суда приговор Нефтекумского районного суда оставлен в силе.

В.Н.Каралук. заместитель прокурора района, советник юстиции.

ОФОРМЛЯЙТЕ СУБСИДИИ НА ОПЛАТУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ

Одним из основных видов социальной поддержки граждан является предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Обратите внимание:

Размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактические расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

В случае если размер субсидии превысил фактические расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, производится в порядке, установленном пунктом 49 Правил предоставления жилищных субсидий, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.12.2005г. № 761 - «...неоснованно полученная в качестве субсидии средства засчитываются в счет будущей субсидии, а при отсутствии права на получение субсидии в последующие месяцы эти средства добровольно возвращаются получателем субсидии в местный бюджет».

При отказе от добровольного возврата указанных средств они по иску уполномоченного органа истребуются в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Размер субсидии исчисляется ежемесячно и зависит от размера расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанных исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для

расчета субсидий, и из регионального стандарта максимальной величины расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Совокупный доход семьи или одиноко проживающего гражданина для предоставления субсидии определяется за 6 последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении субсидии.

При исчислении совокупного дохода семьи получателя субсидии независимо от размера субсидии совокупного проживания учитываются доходы граждан, являющихся по отношению к получателю субсидии или членом его семьи: а) супругом (супругой); б) родителями или усыновителями; в) несовершеннолетними детьми, в том числе усыновленными.

Совокупный доход семьи или одиноко проживающего гражданина в целях предоставления субсидии исчисляется по ставкам или совокупного дохода и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи.

Если граждане не имеют возможности подтвердить документально какие-либо виды доходов, за исключением доходов от трудовой и индивидуальной предпринимательской деятельности, они могут самостоятельно их декларировать в заявлении. Такие сведения могут быть проверены уполномоченным органом в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Среднемесячный доход каждого члена семьи или одиноко проживающего гражданина определяется путем деления суммы его доходов, полученных в течение расчетного периода, на количество месяцев этого расчетного периода, в течение которых он имел данные доходы.

Нам адрес:
г. Нефтекумск, мкр. 1 д. 29 1 этаж
Тел: 3-37-84
Дня приема: понедельник, вторник, четверг с 8.00 - 17.00

Ситуации

Одиноко проживающему гражданину предоставлена субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 350 рублей. Его фактические расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за последний период подачи заявления о предоставлении субсидии за последний месяц составили 450 рублей. Гражданин оплачивает потребляемую электроэнергию и воду по приборам учета, при этом фактическое потребление их меньше установленных нормативов. В каких случаях следует снижать размер субсидии?

Размер субсидии снижается только в том случае, если фактические расходы гражданина на оплату жилого помещения и коммунальных услуг окажутся ниже размера расчетной субсидии. Если фактические расходы составят, например, 400 рублей, то размер субсидии останется прежним - 350 рублей. Если фактические расходы гражданина составят, например, 340 рублей, то размер субсидии уменьшится на 10 рублей до величины фактических расходов - 340 рублей.

Уравнение труда и социальной защиты населения.

ВЕСТИ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 2006 г.

НЕФТЕКУМЬЯ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация Нефтекумского муниципального района

НЕФТЕКУМЬЯ



Даты

30 сентября 1920 г. - создание района. * * * * *

С 12 января 1965 г. - район именуется Нефтекумским * * * * *

23 июля 1965 г. - из скважины на площади Озек-Суат получен приток промышленной нефти * * * * *

11 ноября 1955 г. - создано Ставропольское нефтепромысловое управление * * * * *

5 апреля 1958 г. - начато строительство г. Нефтекумска * * * * *

Ноябрь 2004 г. - сформирован Совет НМР. * * * * *

В начале 2005 г. - создана администрация НМР * * * * *

24 ноября 2006 г. - вышел первый номер еженедельной газеты «Вести Нефтекумья»

Январь							Февраль							Март							
пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	
			1	2	3	4							1								1
5	6	7	8	9	10	11	2	3	4	5	6	7	8	2	3	4	5	6	7	8	
12	13	14	15	16	17	18	9	10	11	12	13	14	15	9	10	11	12	13	14	15	
19	20	21	22	23	24	25	16	17	18	19	20	21	22	16	17	18	19	20	21	22	
26	27	28	29	30	31		23	24	25	26	27	28		23	24	25	26	27	28	29	
							30	31						30	31						

Апрель							Май							Июнь						
пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
		1	2	3	4	5					1	2	3	1	2	3	4	5	6	7
6	7	8	9	10	11	12	4	5	6	7	8	9	10	8	9	10	11	12	13	14
13	14	15	16	17	18	19	11	12	13	14	15	16	17	15	16	17	18	19	20	21
20	21	22	23	24	25	26	18	19	20	21	22	23	24	22	23	24	25	26	27	28
27	28	29	30				25	26	27	28	29	30	31	29	30					

2009

Участницы конкурса «Нефтекумчанка за рулем»



СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

ПОЧЕТНЫЕ ГРАЖДАНЕ НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА

Никитин Юрий Ильич

.....

Лунев Александр Николаевич

Православные праздники

7 января - Рождество Христово

С 7 по 17 января - Святки

12 апреля - Вербное Воскресенье

19 апреля - Светлое Христово Воскресение. Пасха.

6 июня - Родительская суббота (День поминовения усопших)

7 июня - День святой троицы Пятидесятницы

Клочкова Ольга. Победительница конкурса «МИСС «Вести Нефтекумья»

Мусульманские праздники

7 января - День Ашура - день поминовения пророков и посланников Аллаха.

21 августа - Начало Рамадана и поста.

20-22 сентября - Праздник разговения - окончания мусульманского поста.

26 ноября - День Арафат. День стояния на горе Арафат.

27-29 ноября - Праздник жертвоприношения Курбан-Байрам - окончание великого паломничества в Мекку.

26 декабря - День Ашура - день поминовения пророков и посланников Аллаха.

Праздники России

1-6 января Рождественский сочельник

7 января Православное Рождество Христово

13 января Старый Новый Год (новый год по Юлианскому календарю)

25 января Татьянин день - студенческий праздник

14 февраля День Св. Валентина (день всех влюблённых)

1 марта Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом

8 марта Международный женский день

1 апреля День Смеха (день розыгрышей)

1 апреля Международный день птиц

1 мая Праздник Весны и Труда. Мир! Труда! Май!

9 мая День Победы

7 мая День радио

15 мая Международный день семьи

1 июня Международный день защиты детей

12 июня День независимости России

1 сентября День знаний

1 октября Международный день пожилых людей - родительский день

4 ноября День народного единства

12 декабря День Конституции РФ

31 декабря Новый Год.

Июль							Август							Сентябрь						
пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
			1	2	3	4	5						1	2	1	2	3	4	5	6
6	7	8	9	10	11	12	3	4	5	6	7	8	9	7	8	9	10	11	12	13
13	14	15	16	17	18	19	10	11	12	13	14	15	16	14	15	16	17	18	19	20
20	21	22	23	24	25	26	17	18	19	20	21	22	23	21	22	23	24	25	26	27
27	28	29	30	31			24	25	26	27	28	29	30	28	29	30				
							31													

Октябрь							Ноябрь							Декабрь						
пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
			1	2	3	4							1	1	2	3	4	5	6	
5	6	7	8	9	10	11	2	3	4	5	6	7	8	7	8	9	10	11	12	13
12	13	14	15	16	17	18	9	10	11	12	13	14	15	14	15	16	17	18	19	20
19	20	21	22	23	24	25	16	17	18	19	20	21	22	21	22	23	24	25	26	27
26	27	28	29	30	31		23	24	25	26	27	28	29	28	29	30	31			
							30													

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ».

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ В КАЖДОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ НЕФТЕКУМСКОГО И ЛЕВОКУМСКОГО РАЙОНОВ.

Поздравления. Объявления. Реклама.

Низкие цены.

Наш адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина 56, ЦВР.
Тел: 3-51-44 (факс), 3-53-42. vestinf@mail.ru

НЕФТЕКУМЬЯ

ФОТОПАМЯТЬ



День 7 ноября. В СССР 7 ноября - был красивым днем календаря. И в этот день, как и в первамайские праздники, на площади Ленина проходили праздники, демонстрации жителей и трудовых коллективов района.

Фото из архива П.Ревина, бывшего председателя райисполкома и первого секретаря Нефтекумского РК КПСС.1984 г.

Какие труды, такие и плоды

Государство проводит политику содействия реализации прав граждан на полную, продуктивную и свободно избранную занятость. Политика в области содействия занятости направлена на развитие трудовых ресурсов, повышение их мобильности, защиту национального рынка труда, обеспечение равных возможностей всем гражданам РФ независимо от национальности, пола, возраста, социального положения, политических убеждений и отношений к религии в реализации права на добровольный труд и свободный выбор занятости.

Одним из мероприятий, осуществляемых ГУ «Центр занятости населения Нефтекумского района» является трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время и в период летних каникул. Обеспечение занятости несовершеннолетних граждан позволяет приобрести учащимся к производительному труду, получить профессиональные навыки и адаптироваться к трудовой деятельности. Проводимые мероприятия являются важным профилактическим и воспитательным средством борьбы с детской безработицей и преступностью, криминализирующей подростковую среду, источником удовлетворения материальных и духовных потребностей подростков, способом получения информации в сфере трудовых отношений.

В 2008 году ГУ «Центр занятости населения Нефтекумского района» совместно с отделом образования АНМР, предприятиями, организациями города и района, индивидуальными предпринимателями города, администрациями муниципальных образований района трудоустроили 381 учащегося школ района и ГОУ СПО «Нефтекумский РПК».

С июня по август 2008 года школьники и студенты города и района работали на благоустройстве территории муниципальных образований района, школ, участвовали в ремонтных работах школ района.

На выплату материальной поддержки несовершеннолетним гражданам во время участия во временных работах израсходовано 434,2 тыс. рублей из федерального бюджета.

«ГУ Центр занятости населения Нефтекумского района» благодарит за сотрудничество отдел образования АНМР, администрации муниципальных образований: с. Анциулак в лице главы Сокурено Д.Н. (16 рабочих мест), Кара-Любинского сельсовета в лице главы Юнусова Т.А. (20 рабочих мест), Тукуй-Мектебского сельсовета в лице главы Эльгайгарова М.А. (12 рабочих мест), Зиннеставочного сельсовета в лице главы Арустиян А.С. (8 рабочих мест), директоров: ГОУ СОШ № 1 Нефтекумского Р.В. (20 рабочих мест), ГОУ СОШ № 2 Муртаханову О.Н. (45 рабочих мест), ГОУ СОШ № 3 Вочкову И.А. (60 рабочих мест), ГОУ СОШ № 6 Воронкову А.В. (37 рабочих мест), ГОУ СОШ № 8 Козловцеву Л.В. (36 рабочих мест), ГОУ СОШ № 14 Конабецкову Е.Н. (12 рабочих мест), ГОУ СОШ № 17 Нурлидинову М.Р. (18 рабочих мест), директора МУП «СОБ МО г. Нефтекумск» Таралина В.Н. (19 рабочих мест), директора МУП «Ю» МО г. Нефтекумск Попова Ю.Ф. (10 рабочих мест), индивидуальных предпринимателей: Вохисову Назалью Александровну (6 рабочих мест), Деревягину Марину Ивановну (5 рабочих мест) за активное участие в организации временных работ для учащихся района и надеется на тесное сотрудничество в 2009 году.

Мы ждем заявки на 2009 год от работодателей на участие в трудоустройстве несовершеннолетних граждан по адресу: г. Нефтекумск, ул. Геологов, д. 17, т. 3-63-82.

OK «Светоч» Крупнейший в Южном федеральном округе производитель металлопластиковых конструкций с безупречной репутацией. Имеется экологический сертификат! ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА - 7 ЛЕТ! Профиль VEKA Softline 70 мм: фурнитура Roto NT (микрофильт), микропроветриватель, базовая противозломная, уплотнение серого цвета неэкструдированное на основе каучука. РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ! Адрес: г. Нефтекумск, ул. Ленина, 25, тел: 8-(86558) 4-17-07, 8-909-764-14-21, 8-919-805-68-90; г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 8 А (адвокатура), тел: 8-909-757-50-49.

ВетроСтиль металлопластиковые окна, двери экологически чистые Доставка, замеры, установка, демонтаж - БЕСПЛАТНО НИЗКИЕ ЦЕНЫ Кредит, рассрочка, гарантия качества г. Нефтекумск, пр. Нефляников, 6. Тел: 3-14-50; 8-928-555-27-55.

ПОДПИСКА - 2009 С 1 сентября началась очередная подписная компания на 1 полугодие 2009 года. Для ее успешного проведения ФГУ «Почта России» приняло решение не поднимать тарифы на доставку газет и журналов, оставив их на уровне 2 полугодия 2008 года. Почта России еще раз доказала, что стремится сделать подписку на газеты и журналы максимально доступной для всех категорий граждан. Принимая вместе с газетами свежие новости в дома своих клиентов, сотрудники почты выполняют одну из важнейших социальных государственных задач - обеспечивают информационно максимально возможное число граждан. Пресс-служба УФПС Ставропольского края - филиала ФГУП «Почта России» (8652) 32-58-39

Гороскоп с 3 - 9 ноября Овен. Вам могут быть предложены знания или навыки в необычной, или в самых традиционных условиях. Ваша задача - распознать преимущества ситуации и воспользоваться ими. Телец. Будьте готовы ко всему, действуйте по обстановке. Встроятся взаимоотношения с мужчинами, хотя, как и большинство событий этого периода, мужчины или ваши отношения с ними могут носить неформальный характер. Это превосходный период для любой работы и, в особенности для работы, связанной с электроникой, компьютерами.

Близнецы. На этой неделе, тайне, волшебство, иттизити и другие открытия ждут вас. Общайтесь с новыми людьми не прерывающийся ход событий, и в Близнецах появится возможность продемонстрировать таланты лидера, целостность своей натуры, индивидуальность и великодушие.

Рак. Ситуация, в которых вы оказались, могут потребовать серьезной психологической адаптации к новым людям и образу жизни и, как следствие, эти ситуации продукт или создадут тайные ощущения. Вас ожидает встреча, к которой вы не готовы. Ее оферы, которые вы контролируете или контролируете, могут удержать в прошлом, будут удержаны в мире перемены.

Лев. Обстоятельства этой недели могут побудить Львов улучшить свой опыт или найти новый подход к применению своей власти. Трагические события, которые вы пережили до этого момента, исчезают в атмосфере нынешних событий вашей жизни. Вероятно, что представители власти повернут к вам внимание или негативному восприятию собственных идеалов, но это относится на вашей жизни и деятельности.

Дева. На протяжении этой недели духовные вопросы фантазии и воображения становятся частью вашей сущности. Возможно, вы решите посвятить религиозные службы или учиться, чтобы обрести внутреннюю мир и покой. Избавить время Девам или свести его к минимуму можно только благодаря творческому подходу и деятельности в любых ситуациях.

Весы. Возможно, в эти дни вы устремитесь к совершенно иному образу жизни, поскольку ситуация в вашей семье и доме, а также отношения с женщинами и детьми изменятся. Вы можете приобрести дом или неосознанно решить продать его. Эта неделя связана с хозяйской деятельностью, особенно если вы страдаете неврозом, бессонницей и вспыльчивостью.

Скорпион. Стремление сделать повседневные задачи или обязанности более интересными или значительными - один из наиболее вероятных результатов поступков Скорпиона в это неделью. Упорная работа и всемогущее доказательство вашей преданности помогут заслужить признание или награды.

Стрелец. Энергия Стрельца на этой неделе благоприятна и связана с обстоятельными делами, которые ведут к выражению и развитию позитивных идей и духовных стремлений в обществе. Однако не следует забывать, что позитивный характер этого периода может побудить вас найти способ воспользоваться им и на личном уровне.

Козерог. Самодисциплина играет существенную роль. Этого добиваясь, вы можете завоевать уверенность, но не успеваете развиваться. Амбиции придется умерять терпением и сдержанностью.

Водолей. Методы работы станут неэффективными, неэффективными или некорректными. Этот период неблагоприятен для принятия новых медицинских, в том числе оздоровительных. Существует постоянная угроза иттизити и обмана. Всякая великая вероятность новых идей и идей не придет, но не впадает в паралич.

Рыбы. Неверный расчет времени - одно из самых существенных препятствий для прогресса в этот период. Окружающие могут оказать физическое сопротивление и даже угрожать вашему статусу или власти. Светлая сторона нынешних обстоятельств - зрелость и опыт велит вам продолжать действовать, пока день не пойдет так, как пожелаете.

Некоторые факты по поводу Мавзолея Ленина

Ленин - история нашего государства и народа. В оценке исторической личности нужна сдержанность эмоций и объективность. Тем не менее

т Пост №1 снят у Мавзолея 1 октября 2003 г. т До этого на дежурство заступали 10 часовых и 2 разводящих. На каждого часового за сутки приходилось 5 часов несения службы. Караул стоял круглосуточно.

т Ритуал смены караула на красной площади олицетворял собой всю нашу страну, ее силу, мощь, историю. Синхронные, выверенные движения под первозон курантов вызывали у каждого очевидца восхищение.

т У кремлевской стены 289 законсервирован, плюс 12 захоронений с бастами, в садовой стене 115 урн с прахом - политические деятели, военачальники, космонавты. т Терьер часовых у Мавзолея нет.

т Кружками впервые посетила Мавзолей в последний час мая 1924 года. И бывало там далеко не каждый год. т 4 января 1925 г. Политбюро объявило конкурс на лучший проект Мавзолея. Лишь через четыре с лишним года постройку доверили архитектору Щусеву.

т Письма, адресованные Ленину, приходили и спустя десятилетия после его смерти. Большая часть людей жаловались в них на местные власти. Свои послания жалобщики обычно оставляли перед саркофагом. Все письма Ильичу передавались в Командатуру Московского Кремля. После проверки фактов по некоторым из них, котатаи, начинались расследования.

т В данное время, с 1997 года пост №1, смена почтенно караулу у Вечного огня могла неизвестного солдата.

По страницам АиФ.

РЕЦЕПТ ОТ СЕМЕНОВЫ Аджика нежная 2,5 кг помидоров или 3 л томата, 1 кг моркови, 1 кг сладкого перца, 1 кг яблок и 2-3 шт. красного перца. Все хорошо вымыть, пропустить через мясорубку. Варить 1 час с момента закипания. Перед окончанием варки добавить 200 г чеснока (давленого), 150 г уксуса, 150 г сахара, 150 г подсолнечного масла, 1/4 стакана соли. Все перемешать, прокипятить, разлить в стерилизованные банки и закатать.

Лотерея «ВН» Своим подписчикам на первое полугодие 2009 года редакция предлагает принять участие в розыгрыше лотереи. Что для этого надо? Обязательно оформить на 1 полугодие 2009 года подписку на «ВН», и выслать в адрес редакции копию квитанции. Всего за 96 рублей вы можете выиграть приз и насладиться чтением нашей газеты.

«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ» УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумского муниципального района Газета за регистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия С. Ростов-на-Дону. Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 10-6388 от 24 ноября 2006г. Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина 56, ЦВР. Тел. 3-51-44 (факс), 3-53-42 vestinf@mail.ru Шеф-редактор Л. И. Киселев Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несет автор. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции. Письма, рукописки не возвращаются. За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция ответственности не несет. Газета набрана и сверстана в МУ ТРИИЦ «Нефтекумск».

Индекс 4402 Цена в розницу договорная Отпечатано в ОАО «Штаховская типография». 356240, Ставропольский край, Штаховский район, р. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ Тираж 2500